

URGENTE: Dos detenidos por presunta relación con el crimen Beatriz Collado

∃ Descubierta una placa conmemorativa en la casa de Francisco Ayala





Dentro de los actos celebrados hoy en Granada por motivo del cumpleaños de Francisco Ayala, en la calle Cristo de San Agustín, donde vivió el autor granadino, se ha descubierto una placa conmemorativa que le rinde homenaje y da fe de aquellos primeros años de Ayala en su ciudad.

En esta casa de la calle

Cristo de San Agustín, en pleno centro de Granada, nació hace cien años Francisco Ayala. Entonces el número 8 de la calle de San Agustín, hoy, es el número 14.

Para recordarlo y como homenaje al autor granadino en su 100 cumpleaños, tanto la Fundación Ayala como el resto de administraciones han colocado una placa de piedra en la que se puede leer: "En esta casa nació el 16 de marzo de 1906 el escritor Francisco Ayala García-Duarte, autor de novelas y testigo alerta de su tiempo".

El acto ha estado promovido, además de por la Fundación Ayala, por la **Universidad de Granada**, la Consejería de Cultura, la Diputación y el Ayuntamiento. Por cierto, el regalo de la ciudad de Granada para Francisco Ayala, que le entrega el alcalde, es una réplica en plata.

Publicada el Jueves, 16 de Marzo de 2006 por Redaccion

Radio Granada S.A. no se responsabiliza de los comentarios vertidos en esta página; son propiedad de quien los envió.

No se permiten comentarios anónimos, Regístrese por favor

Radio Granada S.A ® [2005]



Enví esta noticia a un amigo



